Name:

Quadratische Funktionen - Punkte in T

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie.

Lose dann die Aufgaben.

Kontrolliere anschlielend die Ergebnisse.

Notiere zum Schluss die Anzahl der richtigen Aufgaben.

Datum:

erm - Klapptest 1

Bestimme den Funktionsterm so, dass die gegebenen Punkte A, B und C auf dem

zugehorigen Graphen liegen.

1) A(2]-5);B(l|-6); C(4]3)

2) A(0|D;B(-2|11);C(2]- D)

3) A(-1|4);B(-2|9); C(- 3]18)

4) AC1-2:BC133):0214

5) A(31-290);B(LI-13): C(-3]-41)
6) A(0|2);B(|-D;C(5|-73)

7) AQI0);:B(-2]-6);C-1-3)
8) A(LI49:BC|0);C(-2]- 11

Q) A(2|304);B(1]151); C(- 1|- 1,49
10) A(0]2);B(4]-68); C(-2|16)

11) A(0]5); B(3|5); C(- 2|5)

12) A(0[-252);B(-10|-17,2); C(- 2|- 1,2)
13) A(1|0,25);B(-1|2,25); C(- 2| 6,25)
14) A(-3|0);B(-2|-2);C(-1|-98)

15) AC1l-2):Bl- 2):CEI-2))
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y(x)=x?- 2x-5
y(x) = x?- 3x+1
y(X) =2x?+x+3
y(X) =-x*+3x+2
2 1

y(X) = - 4x +2x+§
y(X) =-3x* +2
y(x) — Lo pax

2
y(x)=5x-1
y(x) = 0,01x? +1,5x
y(x) =-0,4x% - 0,6x +2
y(x) =5
y(x) =-0,2x*- 0,4x - 1,2
y(X) =x*- x+0,25

y(x) =-2x7% - 12x - 18




